

**ÚRKÚT NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8409 Úrkút, Rákóczi u. 45.**

Ügyszám: URK/58-21/2021

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselőtestületének 2021. december 28-án (kedden) 15 óra 30 perckor megkezdett rendkívüli üléséről.

Ülés helve: Nemzetiségi iroda – 8409 Úrkút, Rákóczi u. 43.

Jelen vannak:

- jelenléti ív szerint

A tanácskozás nvelve: A tanácskozás magyar nyelven folyt.

Kardos Antalné elnök köszöntötte az Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület öt tagja jelen van.

Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Napirendi pontok:

1. Szándék kifejezése Nemesné Estók Szilvia nyilvános pályázatát mellőzésével történő kinevezéséről
Előadó: elnök

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

- 1. napirend:** Szándék kifejezése Nemesné Estók Szilvia nyilvános pályázatát mellőzésével történő kinevezéséről

Előadó: Kardos Antalné elnök
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Kérdés, hozzászólás:

Kardos Antalné elnök: Elmondja, hogy a jelenlegi óvodavezető munkájával mindenki meg van elégedve. Kiemeli, hogy a nemzetiségi óvodapedagógusképzőt is elvégzi, januárban lesz az államvizsgálója.

Freund Antalné elnök-helyettes: Elmondja, hogy az óvodavezető motivált, határozott és elkötelezett a nemzetiségi értékek mellett. Egyetért a kinevezésének szándékával.

Rankl Angéla képviselő: Egyetért a pályázatát mellőzésével. Elmondja, hogy meg kell becsülni a nemzetiségi óvodapedagógusokat és fenntartóként támogatni kell, hogy itt maradjanak. Ez különösen igaz az óvodavezetőre.

Novák Antalné képviselő: Úgy gondolja, hogy a szülők is támogatják az óvodavezetőt. Kiemeli, hogy az óvoda beszámolójából is kitűnt, hogy milyen jó intézményvezetői munkát végez.

Dukánné Reisinger Mária képviselő: Egyetért a képviselőkkel. Nagyon fontosnak tartja, hogy óvodavezetőként is előtérbe helyezze a továbbképzést, mellyel példát mutat a többieknek.

A napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének 70/2021. (XII.28.) határozata**

Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) kifejezi szándékát, hogy Nemesné Estók Szilviát, a Csodafa Óvoda jelenlegi óvodavezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdés második mondata alapján nyilvános pályáztatás mellőzésével a Csodafa Óvoda óvodavezetőjének nevezi ki 2022. január 31-től 2027. július 15-ig
- b) felkéri a Csodafa Óvoda nevelőtestületét, hogy a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (3)-(4) bekezdései alapján alakítson ki véleményt az a) pont szerinti kinevezésről.

Határidő: 2022. január 25.

Felelős: elnök, jegyző

NAPIREND PONTOK UTÁN:

a) Jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése:

Kardos Antalné elnök: A 2021. december 28-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül javasolja Rankl Angélat megbízni.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2021. december 28-án megtartott rendkívüli ülés jegyzőkönyv hitelesítőjéül Rankl Angéla képviselőt megbízta.

Több tárgy nem volt, az elnök az ülést 15 óra 46 perckor berekesztette.

kmft.



Kardos Antalné
elnök





Rankl Angéla
jkv. hitelesítő